

# Magic Drop

Ultra-repellent spray for non-porous surfaces  
Tratamiento ultra-repelente para vajilla no porosa  
Spray déperlant pour surfaces lisses  
Spray ultra repellente per superfici non porose



Read carefully the user manual before use  
Leer atentamente las instrucciones antes del uso  
Lire attentivement le mode d'emploi avant l'utilisation  
Leggere attentamente le istruzioni prima dell'uso



Food certification EC ex Regulations:  
Certificación alimentaria CE ex Reglamentos:  
Certification alimentaire CE Ex Règlement:  
Certificazione alimentare CE ex Regolamento:  
(CE) 1935/2004, 2023/2006 + D. 2005/31/CE

250ml

Ref. 210/0053

Magic Drop © 2018

Cocina sin Límites SL - Barcelona



100x100chef.com

Languages / Idiomas: EN - ES - FR - IT

ES

- Handwash with water: the dishes are ready to use.
- Respect a curing delay of 2 hours.
- Vaporize the product evenly on the surface. Spread the product with a microfiber cloth. Let dry. Dry-to-touch in 20 minutes. Repeat the operation to ensure that the product is well distributed over the surface. Let dry.
- To make the most of the product, prepare several dishes and supports at the same time.
- Clean and dry the dishes thoroughly. The presence of grease or moisture can harm the final result.
- Shake well before use.

#### How does it work?

The nano particles stick to the support, creating a water lily effect: exactly like the leaves of this flower, the surface becomes ultra-repellent. Drops of sauce or liquid, once positioned during plating, stand out from the surface as mercury drops. The plating is incredibly defined, the liquid spheres are regular, resulting in a trompe l'oeil effect that recalls the appearance of the spherification or of dew. Plating sauces, oils, coulis and juices is more stable, cleaner and aesthetic.

Magic Drop contains nano particles that create a thin film on non-porous ceramic material and glass, such as plates and ceramic presentation supports.

Magic Drop  
Instructions

# Magic Drop



PLATING WITH MERCURY EFFECT  
EMPLATADOS CON EFECTO MERCURIO  
VAISSELLE EFFET MERCURE  
PIATTI DECORATI CON EFFETTO GOCCIA DI MERCURIO

User manual  
Instrucciones  
Mode d'emploi  
Manuale d'uso



100x100chef.com

Languages / Idiomas: EN - ES - FR - IT

EN

- Agitar bien antes de usar.
- Limpiar y secar bien los platos. La presencia de grasa o de humedad puede perjudicar el resultado final.
- Para aprovechar al máximo el producto, preparar varios platos y soportes a la vez.
- Vaporizar uniformemente el producto sobre la superficie. Extender el producto con un paño de microfibra. Dejar secar. El secado al tacto se completa en 20 minutos. Repetir la operación para asegurarse que el producto esté bien distribuido sobre la superficie. Dejar secar.
- Respetar un periodo de curación de 2 horas.
- Lavar con agua, y los platos están listos para la utilización.

#### ¿Como funciona?

Las nano partículas se adhieren firmemente al soporte, causando un efecto rocío: la superficie se convierte en ultra-repellente. Las gotas de salsa o de líquido, una vez posicionadas durante el emplatado, destacan de la superficie como gotas de mercurio. El emplatado es increíblemente definido, permitiendo formar esferas regulares con un efecto de spherification que recuerda la apariencia de las esferificaciones. El emplatado de salsas, aceites, coulis y jugos es más estable y estéticamente más limpio. La superficie tratada es apta al contacto alimentario. Puede emplatar salsas a base de agua, aceite y alcohol obteniendo el mismo efecto óptico.

Las nano partículas se adhieren firmemente al soporte, causando un efecto rocío: la superficie se convierte en ultra-repellente.

Magic Drop contiene nano partículas que crean una fina película en material cerámico no poroso y vidrio, como por ejemplo platos y soportes de presenta-

Magic Drop  
Instructions

# Magic Drop

## Mode d'emploi

Magic Drop contient des nanoparticules qui créent un film sur des matériaux céramique non poreux et verre, tels que des plats et des supports de présentation en céramique.

Les nanoparticules adhèrent fermement au support, provoquant un effet de nœuf: exactement comme les feuilles de cette fleur, la surface devient déperlante.

Les gouttes de sauce ou de liquide, une fois placées pendant le montage du plat, se détachent de la surface sous forme de gouttes de mercure. Le montage est incroyablement défini, permettant de former des sphères régulières avec un effet de trompe l'œil qui rappelle l'apparition des sphérifications. Les sauces, les huiles, les coulis et les jus sont plus stables et esthétiquement plus propres.

La surface traitée est adaptée au contact alimentaire. Vous pouvez placer des sauces à base d'eau, d'huile et d'alcool obtenant le même effet optique.

### Comment ça marche?

- Bien agiter avant d'utiliser.
- Nettoyer et sécher soigneusement la vaisselle. La présence de graisse ou d'humidité peut nuire au résultat final.
- Pour profiter au maximum du produit, préparer plusieurs plats et supports en même temps.
- Vaporiser le produit uniformément sur la surface. Répartir le produit avec un chiffon en microfibre. Laisser sécher. Le séchage au toucher est complet en 20 minutes. Répéter l'opération pour vous assurer que le produit est bien réparti sur la surface. Laisser sécher.
- Respecter une période de séchage de 2 heures.
- Laver à l'eau, et es plats sont prêts à l'emploi.



### ¡ATENCIÓN!

Magic Drop no es comestible y debe guardarse en un lugar específico.

El producto es inflamable: mantener alejado de fuentes de calor, chispas, llama abierta y superficies calientes. Líquido y vapores muy inflamables.

Provoca irritación cutánea. Provoca irritación ocular grave

EN CASO DE CONTACTO CON LA PIEL (o el pelo):

quitar inmediatamente todas las prendas contaminadas, y aclarar con agua

EN CASO DE CONTACTO CON LOS OJOS:

aclarar cuidadosamente con agua durante varios minutos.

La información técnica y de seguridad completa del producto se encuentra disponible y es suministrada por el fabricante TECNAN, S.L. Antes de manipular el producto puede consultar las fichas técnicas y de seguridad para un uso correcto y seguro.

### ATTENTION!

Magic Drop n'est pas comestible et devrait être stocké dans un endroit spécifique.

Le produit est inflammable: tenir à l'écart des sources de chaleur, des étincelles, des flammes nues et des surfaces chaudes. Liquide et vapeurs hautement inflammables.

Il provoque une irritation de la peau. Provoque une grave irritation des yeux

EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU (ou les cheveux) Enlever immédiatement tout vêtement souillé. Rincer à l'eau

EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX, rincer soigneusement avec de l'eau pendant plusieurs minutes.

Toutes les informations techniques et de sécurité du produit sont disponibles et fournies par le fabricant TECNAN, S.L. Avant de manipuler le produit, vous pouvez consulter les fiches techniques et de sécurité pour une utilisation correcte et sûre.

# Magic Drop

## Istruzioni per l'uso

Magic Drop contiene nano particelle che creano un film sottile in qualsiasi materiale ceramico non poroso e su vetro, come piatti e vassoi in ceramica.

Le nanoparticelle aderiscono saldamente al supporto, provocando un effetto ninfea: la superficie diventa ultra-repellente e le gocce di salsa o liquido, una volta disegnate durante l'impiazzamento, risaltano sulla superficie come gocce di mercurio. L'impiazzamento è incredibilmente definito, permettendo di formare sfere regolari con un effetto trompe l'oeil che richiama l'aspetto delle sferificazioni. Salse, oli aromatizzati, coulis e glaces sono più stabili definiti.

La superficie trattata è idonea al contatto alimentare. È possibile impiattare salse a base di acqua, olio e alcol ottenendo lo stesso effetto ottico.

### Come funziona?

- Agitare bene prima dell'uso.
- Pulire e asciugare accuratamente i piatti. La presenza di grasso o umidità può danneggiare il risultato finale.
- Per ottenere il massimo dal prodotto, preparare diversi piatti e supporti allo stesso tempo.
- Vaporizzare il prodotto uniformemente sulla superficie. Stendere il prodotto con un panno in microfibra. Lasciare asciugare. L'asciugatura al tatto è completata in 20 minuti. Ripetere l'operazione per assicurarsi che il prodotto sia ben distribuito sulla superficie. Lasciare asciugare.
- Lasciare asciugare completamente per 2 ore.
- Sciacquare con acqua, e i piatti sono pronti per l'uso.



### ATTENTION!

Magic Drop is not edible and should be stored in a specific place.

The product is flammable: keep away from sources of heat, sparks, open flame and hot surfaces. Highly flammable liquid and vapor.

It causes skin irritation. Causes serious eye irritation

IN CASE OF CONTACT WITH SKIN (or hair) Remove all contaminated clothing immediately. Rinse with water

IN CASE OF CONTACT WITH EYES, Rinse carefully with water for several minutes.

The complete technical and safety information of the product is available and is supplied by the manufacturer TECNAN, S.L. Before handling the product you can consult the technical and safety data sheets for correct and safe use.

### ATTENZIONE!

Magic Drop non è commestibile e deve essere conservato in un luogo specifico.

Il prodotto è infiammabile: tenere lontano da fonti di calore, scintille, fiamme libere e superfici calde. Liquido e vapori facilmente infiammabili.

Provoca irritazione cutanea. Provoca grave irritazione oculare

IN CASO DI CONTATTO CON LA PELLE (o capelli) Togliere immediatamente tutti gli indumenti contaminati. Risciacquare con acqua

IN CASO DI CONTATTO CON GLI OCCHI, sciacquare accuratamente con acqua per alcuni minuti.

Le informazioni tecniche e di sicurezza complete del prodotto sono disponibili e sono fornite dal costruttore TECNAN, S.L. Prima di maneggiare il prodotto è possibile consultare le schede tecniche e di sicurezza per un uso corretto e sicuro.